Домашнее задание на каникулы (электив), 2 группа
Текстовые задачи

1. На склад привезли 126 тонн яблок, груш и слив. Яблок оказалось в 4 раза больше, чем груш. Слив на 18 тонн меньше, чем груш. Сколько тонн яблок привезли на склад?

2. Катер прошёл 15 км по течению реки и 4 км по озеру, затратив на весь путь 1 ч. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения реки равна 4 км/ч.

3. Двое рабочих изготавливают по одинаковому количеству деталей. Первый выполнил эту работу за 6 ч, второй за 4 ч, так как изготовлял в час на 14 деталей больше первого. Сколько деталей изготовил второй рабочий?
4. Цену товара повысили на 50%, а затем снизили на 50%. Как изменится цена товара? Ответ объяснить.

5. Вкладчик положил в сбербанк 10000 руб из расчёта 1% годовых. Каким будет его вклад через 1 год?

6. Магазин в первый день продал 40% имеющихся овощей. За второй день он продал 80% овощей, проданных в первый день. В третий день – оставшиеся 28 кг. Сколько килограммов овощей было в магазине первоначально?

7. Дано: 
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8. Решите уравнение: 
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